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PROTOKÓŁ NR XXI/2025 

 

z XXI Sesji Rady Miejskiej w Złocieńcu, odbytej w dniu 29 stycznia 2026 roku. 

W Sesji uczestniczyło 13 Radnych, co stanowi 87% składu ustawowego Rady. 

 

W Sesji udział wzięli: 

- Burmistrz Złocieńca – Pani Małgorzata Głodek, 

- Zastępca Burmistrza Złocieńca – Pan Jacek Szadzewicz, 

- Sekretarz Gminy – Pan Jacek Brzozowski, 

- Skarbnik – Pan Jacek Zbierajewski, 

- Radca Prawny – Pani Jolanta Czepe. 

 

 

Obradom przewodniczyła: Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu Pani Aneta Kuszmar. 

 

Protokołowała – Referent Marzena Skupień. 
 

Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu): 

Wysoka Rado ! 

Szanowni Państwo ! 

Chciałabym poinformować, że przebieg dzisiejszej sesji jest transmitowany na żywo  

i nagrywany. Każdy kto chciałby zabrać głos w trakcie sesji będzie to rozumiane, jako 

wyrażenie zgody na publikację jego wizerunku w przestrzeni publicznej. 

 

Punkt 1: Otwarcie Sesji. 

 

Otwarcia XXI Sesji RM dokonała Przewodnicząca Rady Pani Aneta Kuszmar (godz. 14:06). 

Powitała Radnych, Panią Burmistrz Małgorzatę Głodek, Pana Jacka Szadzewicza Zastępcę 

Burmistrza, Radnych powiatowych, prezesów, dyrektorów i kierowników jednostek 

budżetowych i organizacyjnych gminy, sołtysów oraz wszystkich przybyłych gości. 

Następnie Przewodnicząca stwierdziła prawomocność obrad – 87% składu Rady wobec 

powyższego obrady będą prawomocne (na sali było obecnych 13 Radnych).  

 

Punkt 2: Ustalenie porządku obrad. 

 

Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu): 

Radni wraz z zawiadomieniem o sesji otrzymali w załączeniu porządek obrad. 

Czy są propozycje zmian w porządku obrad? Nie widzę, dziękuję bardzo. 

 

Punkt 3. Przyjęcie Protokołu z XXI Sesji Rady Miejskiej w Złocieńcu.  

 

Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu): 

Protokół z XX Sesji został Państwu Radnym wysłany drogą elektroniczną. Czy Państwo Radni 

mają jakieś uwagi do Protokołu? Jeśli nie ma uwag to przystępujemy do głosowania. 

Rada Miejska, w głosowaniu jawnym imiennym (13 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 

0 głosów “wstrzymujących się”) – przyjęła Protokół Nr XX/2025 z XX Sesji Rady Miejskiej  

w Złocieńcu, odbytej w dniu 18 grudnia 2025 roku. 

Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 

głosowali za przyjęciem Protokołu z XX sesji – lista głosowania imiennego stanowi załącznik 

do protokołu. 
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Punkt 4: Sprawozdanie Burmistrza Złocieńca z pracy w okresie międzysesyjnym – druk 

nr 288. 

 

Pani Małgorzata Głodek (Burmistrz gminy Złocieniec): 

Szanowna Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Szanowni Państwo chciałabym uzupełnić 

swoje sprawozdanie o informacje i wydarzenia, które miały miejsce od 15 stycznia do dnia 

dzisiejszego. 15 stycznia odbyło się spotkanie w urzędzie z przedstawicielami firmy ASTA-

BUD dotyczące przekazania placu budowy i rozpoczęcia prac przy modernizacji deptaka przy 

ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego. Umówiono harmonogram robót, rozwiązania techniczne 

oraz organizacje prac z uwzględnieniem ciągłości funkcjonowania. Tylko Państwu przypomnę, 

że dofinansowanie otrzymaliśmy w kwocie 1 244 000,00 zł a wartość umowy wynosi prawie 2 

miliony. Jak tylko zelżeją mrozy, to wiecie Państwo co się dzieje dzięki temu, że mamy taką a 

nie inną aurę w Złocieńcu, ale nie tylko w Złocieńcu, więc wszyscy mamy trudności, więc jak 

tylko te mrozy zelżeją to od razu prace będą wykonywane. Na razie porządkujemy cały deptak. 

21 stycznia uczestniczyłam razem z radną Panią Wioletą Byliną i na prośbę i zaproszenie 

mieszkańców Nowego Worowa razem z Panią sołtys Janiną Pokorą. Rozmowy dotyczyły tych 

spraw pilnych dla mieszkańców, projektu regulaminu świetlic, inwestycji czy też ogrodzenia 

cmentarza. Jak informowałam wszystkich sołtysów w lutym taki konwent pierwszy 

zorganizujemy, rozpoczynamy w ten sposób pierwszy cykl spotkań z mieszkańcami. Od 

początku tego roku kilkakrotnie dementując to, co udało się nam przeczytać ostatnio w mediach 

społecznościowych, kilkakrotnie spotykaliśmy się z panią prezes ZGM-u by ustalić kwestie 

związane z utrzymaniem dróg gminnych i powiatowych, szczególnie wtedy, gdy warunki na 

zewnątrz są bardzo tragiczne. Dzięki temu na bieżąco podejmujemy działania. Przekazujemy 

sobie nawzajem informacje, także współpraca i z sołtysami i też tutaj z naszą spółką, 

pracownikami jest jak najbardziej wzorcowa. Szanowni Państwo, my możemy mieć pretensje, 

że nie są czarne chodniki, ale pracownicy ZGM od godziny 3:00, 4:00 po 10:00, 12:00, czasami 

więcej godzin są na nogach. Także ja w tym momencie na ręce pani prezes wielokrotnie 

wyrażam swoje podziękowanie za ciężką, niełatwą pracę, bo natychmiast to się nic nie zrobi 

przy tego typu warunkach pogodowych. Dziękuję.  

 

Radny Waldemar Buca: 

Ja chciałem w tej ostatniej właśnie sprawie odśnieżania i stwierdzam, chodząc do internatu na 

dyżur na o godzinie 5:00, że ludzie o tej porze odśnieżają, naprawdę ciężko pracują i trzeba im 

podziękować za to, że niestety ci ludzie dla nas pracują, my chodzimy po tych drogach. No jest 

jak jest wiadomo, pogody nie ma. Jest po prostu zima. Ale ci ludzie, na przykład u mnie kobieta 

sprząta w niedzielę o godzinie 14:00, kiedy my mamy wolne odśnieża chodniki, ulica Rybacka, 

Bohaterów Warszawy, Rynek. Tak samo młody chłopak, który jest zatrudniony, oczyszcza 

ulicę, jeszcze nie ma 30 lat, też pięknie pracuje i trzeba tym ludziom podziękować. Dlatego ja 

chciałem zabrać głos w tej sprawie. Dziękuję bardzo. 

 

Pani Małgorzata Głodek (Burmistrz gminy Złocieniec): 

Bardzo dziękuję panu radnemu za ten głos, bo zawsze możemy powiedzieć, że jeszcze są 

obszary do doskonalenia, ale szanowni państwo, ja nie pamiętam. Nie wiem czy też państwo, 

żeby w ubiegłym roku była taka gołoledź, że trzeba byłoby zawieszać pracę szkół na dwa dni. 

Takich warunków trudnych nie było. To co było odśnieżone, posypane, za chwilę zostało 

przykryte lodem. Także mam nadzieję, że państwo to też, szanowni radni, też widzą, że praca 

tych ludzi wymaga jak największej naszej wdzięczności. Dziękuję.  

 

Punkt 5. Sprawozdania ustne komisji problemowych Rady Miejskiej w Złocieńcu z pracy  

w okresie międzysesyjnym. 
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Radny Waldemara Buca (Przewodniczący komisji rewizyjnej): 

W tym miesiącu komisja nie pracowała, także nie było żadnego posiedzenia komisji. Dziękuję 

bardzo. 

 

Radna Renata Kawa Mazur (Przewodnicząca komisji skarg, wniosków i petycji): 

Komisja skarg, wniosków i petycji odbyła jedno posiedzenie w dniu 21 stycznia 2026 roku, 

podczas którego analizowała petycje w sprawie uhonorowania na terenie gminy Złocieniec 

ofiar ludobójstwa dokonanego przez organizację ukraińskich nacjonalistów i ukraińską 

powstańczą armię na ziemiach wschodnich II Rzeczypospolitej Polskiej. Dziękuję.  

 

Radny Michał Jakubowski (Przewodniczący komisji rozwoju gospodarczego i budżetu):  

Witam serdecznie wszystkich zgromadzonych. Komisja rozwoju gospodarczego i budżetu 

odbyła jedno posiedzenie w dniu 27 stycznia 2026 roku w temacie analiza i opiniowanie 

projektów uchwał. W posiedzeniu komisji udział wzięli Pani Małgorzata Głodek Burmistrz 

Złocieńca, Pan Jacek Szadzewicz Zastępca Burmistrza Złocieńca oraz Pan Jacek Zbierajewski 

Skarbnik gminy. Komisja wysłuchała szczegółowych wyjaśnień do wszystkich projektów 

uchwał będących w porządku obrad dzisiejszej sesji. Ponadto komisja poruszała tematy 

związane z akcją zima na terenie naszej gminy. Dziękuję bardzo. 

 

Radny Roman Cyc (Przewodniczący komisji zdrowia, spraw społecznych i bezpieczeństwa 

publicznego): 

Komisja nie obradowała. 

 

Radna Romana Kowalewicz (Przewodnicząca komisji edukacji, kultury, sportu i turystyki): 

Dzień dobry komisja edukacji, kultury, sportu i turystyki Rady Miejskiej w Złocieńcu w roku 

ubiegłym odbywała posiedzenia wyjazdowe. Dwa takie posiedzenia się odbyły  

i przedstawiamy wnioski z tych posiedzeń. W budynku Szkoły Podstawowej w Nowym 

Worowie pilnie należy wykonać termomodernizację. Na Wyspie Ostrów przy pomostach 

należy przedłużyć slip betonowy oraz w świetlicy zmodernizować instalację elektryczną.  

W Szkole Podstawowej nr 3 w Złocieńcu wymagany jest pilnie remont dachu i należy wymienić 

drzwi wejściowe na Orlika. To już po raz drugi wnioskujemy o takie działanie. W Szkole 

Podstawowej nr 1 należy zamontować monitoring zewnętrzny ze względu na liczne przypadki 

wandalizmu. Hala sportowa przy ulicy Czaplineckiej wymaga kapitalnego remontu. 

Wnioskujemy również o to, żeby na kortach tenisowych zamontować system otwierania bramy 

kodami, nie tak jak jest do dzisiaj obecnie. Komisja proponuje również, aby gmina zwróciła się 

do Zespołu Szkół imieniem generała Władysława Andersa z propozycją nieodpłatnego 

korzystania przez uczniów z kortów tenisowych w zamian za nieodpłatne udostępnianie sali 

widowiskowo-sportowej. Członkowie komisji chcieliby bardzo podziękować referatowi 

gospodarki komunalnej za zaangażowanie w utrzymaniu porządku. Widoczna jest poprawa 

estetyki i dbałości o obiekty. Dziękujemy bardzo i te wszystkie wnioski składamy na ręce pani 

burmistrz. Dziękuję.  

 

Radny Radosław Pokutyński (Przewodniczący komisji wsi i rolnictwa): 

Komisja wsi i rolnictwa w okresie międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie w dniu 5 stycznia 

2026 roku. W posiedzeniu uczestniczyli zastępca burmistrza Złocieńca Pan Jacek Szadzewicz. 

Komisja podczas posiedzenia spotkała się z sołtysami, wysłuchała potrzeb oraz pomysłów 

mieszkańców na rok 2026. Tematem posiedzenia był również regulamin świetlic wiejskich. 

Komisja zgłosiła protokół z posiedzenia do Pani burmistrz, dotyczący obiektów dróg, które 
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wymagają poprawy i prac remontowych w sołectwach na terenie gminy Złocieniec na rok 2026. 

Dziękuję.  

 

Radna Aneta Kuszmar (Przewodnicząca komisji organizacyjnej): 

Posiedzenie komisji organizacyjnej odbyło się 21 stycznia bieżącego roku. W posiedzeniu 

komisji uczestniczyła Pani Burmistrz Małgorzata Głodek, Skarbnik Pan Jacek Zbierajewski 

oraz kierownicy referatów Pani Agnieszka Wiczk i Pan Robert Stanek, a także inspektor Pani 

Dorota Kochanowska, którzy udzielali wyjaśnień i odpowiedzi na zapytania członków komisji 

dotyczące uchwał procedowanych na dzisiejszą sesję. Została przygotowana propozycja 

porządku obrad dzisiejszej sesji. 

 

Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie ustanowienia roku 2026 Rokiem Jubileuszu 70-lecia Złocienieckiej 

Orkiestry Dętej – druk nr 289; 

  

Pani Ewelina Drabik (Podinspektor do spraw społecznych): 

Szanowna Rado, we wrześniu 2025 roku Stowarzyszenie Złocieniecka Orkiestra Dęta 

wystąpiła do Pani Burmistrz Złocieńca z wnioskiem o ustanowienie roku 2026, rokiem 

Jubileuszu 70-lecia Złocienieckiej Orkiestry Dętej oraz objęcie patronatem i wsparciem 

obchodów. Rok 2026 jest dla Złocienieckiej Orkiestry Dętej wyjątkowym momentem, 

Jubileuszem 70-lecia nieprzerwanej działalności artystycznej, edukacyjnej i społecznej. Od 

siedmiu dekad orkiestra odgrywa niezwykle ważną rolę w życiu społeczeństwa Złocieńca, 

będąc nie tylko zespołem muzycznym, ale również przestrzenią budowania więzi 

międzypokoleniowych, lokalnej tożsamości i wspólnoty opartej na rodzinnych wartościach. 

Dziękuję bardzo. 

 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (13 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 

0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XXI/233/2026 w sprawie ustanowienia 

roku 2026 Rokiem Jubileuszu 70-lecia Złocienieckiej Orkiestry Dętej. 

Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 

głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

b) w sprawie zasad udzielania dotacji celowej na realizację zadań związanych  

z unieszkodliwianiem odpadów zawierających azbest na terenie gminy Złocieniec  

w gospodarstwach rolnych należących do beneficjentów Działania A1.4.1. w 

ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększenia Odporności – druk nr 290; 

 

Pani Dorota Kochanowska (Inspektor do spraw gospodarki odpadami i ochrony środowiska): 

Szanowni Państwo, uchwała przygotowana jest w celu udzielenia wsparcia dla rolników, którzy 

właśnie korzystali z tego wsparcia Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa na 

wymianę pokrycia dachowego zawierającego szkodliwy azbest. Część z tych rolników ma 

nadal azbest na swoich nieruchomościach, ponieważ w ramach tamtego działania było to zdjęte, 

był wymieniony dach i to jest wszystko zafoliowane, przygotowane zgodnie z przepisami do 

odbioru. Wcześniej nie zgłaszali takich potrzeb, w tej chwili zgłaszali takie potrzeby, bo już 

niektórzy zakończyli te działania i można ich wesprzeć w ten sposób, że gmina ma możliwość 

wystąpienia do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i pozyskania dotacji na takie 

cele w wysokości 700,00 zł kosztów kwalifikowanych do jednej tony. Przewidujemy, że  

w ramach umożliwienia korzystania z takiej pomocy kilku rolników może zgłosić takie 

wnioski. Tych odpadów szacuje się na dzień dzisiejszy z tych informacji, które posiadamy 
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około 1200 m kwadratowych, może 1300. Będzie to około 20-30 ton. Kwota jaką możemy 

pozyskać z Wojewódzkiego Funduszu na taką ilość to jest około 10 do 20 000. Jeżeli ta kwota 

w zapytaniu o cenę będzie większa niż 700,00 zł, po prostu tą różnicę dopłaciłaby gmina. 

Dziękuję. 

 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (13 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 

0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XXI/234/2026 w sprawie zasad 

udzielania dotacji celowej na realizację zadań związanych z unieszkodliwianiem odpadów 

zawierających azbest na terenie gminy Złocieniec w gospodarstwach rolnych należących do 

beneficjentów Działania A1.4.1. w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększenia 

Odporności 

Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 

głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

c) w sprawie Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Złocieniec  

na lata 2026-2030 – druk nr 291; 

 

Pan Marek Harejczak (Przedstawiciel Spółki 4CS z Zielonej Góry): 

Dzień dobry Państwu w kilku słowach chciałbym zreferować cele, obszary i to jak jest 

zaplanowana ta strategia rozwiązywania problemów społecznych tu u Państwa w gminie na 

najbliższe pięć lat, czyli do 2030 roku. Dokument jest opracowany w myśl przepisów, tak, 

głównie ustawy o pomocy społecznej, tak, i polegał on na tym, żeby zdiagnozować stan, który 

istnieje, tak bo dokument strategiczny, on jest przejmowany na 5 lat, więc jakby poprzednia 

strategia była do zeszłego roku. Jest to kontynuacja, tak, tego, co wyniknęło i z ankiet, tak,  

i z analiz, i z opracowania, jakie nasz zespół przygotował. Tak, więc jakbyśmy mogli to 

określić, to są zarówno problemy dotyczące, dzieci, młodzieży, ubóstwa, rozwiązywania, 

funkcjonowania osób starszych, osób z niepełnosprawnościami, takie tutaj mamy cztery 

obszary, czyli też uzależnienia, ten obszar przemocy domowej, problemy opiekuńczo-

wychowawcze, czy jakieś takie problemy, które wiążą się z dostępnością, tak, szeroko pojętą 

dla osób z niepełnosprawnościami. Tutaj mamy taką misję, na lata 2026-2030, czyli misją 

rozwoju w tym obszarze gminy Złocieniec jest wzmocnienie spójności społecznej i równości 

szans, zapobieżenie wykluczeniu, rozwój usług wsparcia dla rodzin, seniorów, tworzenie dla 

aktywności dla tych osób, tak, i takiego poczucia samodzielności, bezpieczeństwa dla 

mieszkańców. Gmina Złocieniec jest spójną i solidarną wspólnotą, gdzie każdy mieszkaniec 

ma realny dostęp do wsparcia usług szans rozwojowych, niezależnie od jego stanu zdrowia, 

tak, czy sytuacji życiowej. Zapobiegamy wykluczeniu i kryzysom społecznym, rozwijamy 

usługi środowiskowe, wsparcie rodziny, opiekę nad seniorami, system pomocy osobom  

z niepełnosprawnościami, ale to też jest profilaktyka przeciw uzależnieniom i przemocy  

w rodzinach. Ale w tych działaniach też tutaj ukierunkowaliśmy się na tym, żeby wzmacniać 

samodzielność mieszkańców, zwłaszcza tych właśnie z różnymi problemami poprzez 

aktywizację, tak, edukację, włączenie sektora pozarządowego. Przestrzeń publiczna to też jest 

obszar taki, w którym czy podmioty publiczne, czy są dostępne i przyjazne i generalnie 

sprzyjają integracji międzypokoleniowej. To też ma wpływ na budowanie kapitału społecznego 

w gminie. Pierwszy cel strategiczny, czyli poprawę jakości życia i dostępności usług dla osób 

starszych, chorych z niepełnosprawnościami. Wśród tych celów jest likwidacja barier 

architektonicznych i poprawa dostępności przestrzeni publicznej, zwiększenie dostępności 

transportu publicznego i rozwiązań ułatwiających przemieszczanie się rozwój i lepsze 

dopasowanie usług opiekuńczych i wsparcia środowiskowego czy też wzmocnienie wsparcia 

psychologicznego i rehabilitacyjnego dla osób z niepełnosprawnościami i seniorów. W drugim 
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celu czyli to jest obszar uzależnień, ograniczania uzależnień i skutecznego przeciwdziałania 

przemocy domowej. I wśród tych celów mamy wzmocnienie profilaktyki uzależnień, rozwój 

dostępu do poradnictwa i terapii wsparcia dla osób uzależnionych i ich rodzin, tak, bo jakby te 

zjawiska oddziaływają nie tylko na osoby uzależnione, ale na otoczenie najbliższe. Zwiększenie 

skuteczności systemu pomocy osobom doznającym przemocy domowej i wzmocnienie 

współpracy instytucji i spójnych procedur reagowania na takie działania. Trzeci obszar to jest 

zmniejszenie ubóstwa i zależności od pomocy społecznej. Chodzi o to, żeby zaktywizować, te 

wszystkie osoby, które ewentualnie może opierają swoje funkcjonowanie na świadczeniach, 

tak, żeby też ich zaktywizować i wzmocnić takie poczucie samodzielności i ekonomicznej też. 

Wśród tych celów mamy tutaj łączenie wsparcia finansowania z pracą socjalną i ścieżkami 

usamodzielnienia. To jest też wzmocnienie aktywizacji zawodowej dla tych osób, które są bez 

pracy długotrwale. Wzmocnienie działań osłonowych dla rodzin z dziećmi, czy też rozwój 

mieszkalnictwa komunalnego i socjalnego jako taki element ograniczenia ubóstwa i kryzysów 

rodzinnych. I w celu czwartym jeśli chodzi o obszar rodzin i wzmocnienie bezpieczeństwa 

dzieci, poprawa kompetencji, opiekuńczo-wychowawczych i wsparcia rodzin. Wśród tych 

celów mamy tutaj wśród zadań, które dotyczą tego obszaru, to jest rozwój pracy z rodziną, 

podnoszenie kompetencji opiekuńczo-wychowawczych rodziców, czy wzmacnianie też 

funkcjonowania ekonomicznego rodzin, wsparcie młodzieży czy dzieci będących w kryzysie 

czy wzmacnianie systemu pieczy zastępczej i pracy na rzecz powrotu dziecka do bezpiecznego 

środowiska. Jest wykaz działań, do każdego z projektów, które są zaplanowane do 

rozwiązywania, jakby ten sedno tej strategii. W celu pierwszym czyli poprawy jakości życia  

i dostępności, usług dla osób starszych i z niepełnosprawnościami, likwidację barier czy 

zwiększenie dostępności transportu i rozwiązań komunikacji. Te działania są rozpisane na 

poszczególne projekty. Mamy też projekt i przewidywalną, wskaźnik, czy miernik tego, w jaki 

sposób sprawdzimy w połowie trwania tego okresu, który sobie założyliśmy. Jest też 

mechanizm do ewaluacji, do zmonitorowania więc też państwo macie wpisane, liczbę 

programów, czy na przykład liczbę osób korzystających z domu dziennego Senior Plus, jeśli 

chodzi o rozwój dopasowanie usług opiekuńczych. W drugim celu strategicznym, mamy 

rozwinięcie wsparcia profilaktyki uzależnień, czy tego rozwoju poradnictwa. To są zarówno 

wydarzenia, kampanie, tak, na przykład tydzień zdrowia psychicznego, ale to też działania dla 

rodziców, warsztaty czy zajęcia dla dzieci, w szkołach i w innych miejscach opiekuńczych. Na 

przykład, jeśli chodzi o dostęp do poradnictwa, czyli to działalność punktu konsultacyjno-

informacyjnego. Mamy też wskaźniki mówiące o liczbie przewidywanych akurat w skali roku 

czyli chcemy osiągnąć taki poziom w tym celu. Jeśli chodzi o skuteczność systemu pomocy 

osobom doznającym przemocy, czy wzmacnianie współpracy instytucji i opracowanie 

spójnego systemu reagowania to są na przykład dyżury psychologa, terapeuty, programy 

wsparcia dla młodzieży czy też szkolenia pierwsza pomoc psychologiczna dla nauczycieli 

i pracowników socjalnych, też są wśród tych zadań wzmocnienie pracy zespołu 

interdyscyplinarnego czy usprawnienie procedury niebieskiej karty, która jest też realizowana. 

W celu trzecim, gdzie mamy zmniejszenie ubóstwa i zależności od pomocy społecznej to wśród 

tych projektów są indywidualne plany wychodzenia z kryzysu dla tych osób objętych 

projektem, trening budżetowy i doradztwo w tym zakresie, pakiety aktywizacyjne, jeśli chodzi 

o aktywizację zawodową, to mamy tu między innymi ścieżki aktywizacji, diagnozę 

kompetencji, jakieś staże, prace społecznie użyteczne czy na przykład indywidualny job 

coaching dla osób długotrwale bezrobotnych. W tym trzecim celu, tu jeszcze są działania 

dotyczące działań osłonowych dla rodzin, czyli między innymi ochrona zdrowia i dostęp do 

leczenia, wsparcie finansowe i rzeczowe, edukacja rodziców i wyrównywanie szans. Jeśli 

chodzi o mieszkalnictwo komunalne i socjalne, to tutaj jest taki system wczesnego ostrzegania 

przed utratą mieszkania, czyli jeśli chodzi o narastanie zaległości i widma eksmisji, programy 

wsparcia dla rodzin w kryzysie mieszkaniowym, czy tutaj jeszcze też jest na przykład rozwój 
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zasobu, czyli plan zwiększania mieszkań komunalnych i socjalnych. Jeśli chodzi o cel czwarty, 

wzmocnienie rodzin niebezpieczeństwa dzieci. To mamy takie projekty, zadania dotyczące 

wzmocnienia asystencji, rozwój wczesnej interwencji, szybkie wejście w rodzinę przy 

sygnałach, które mogą z instytucji publicznych tutaj gdzieś docierać, programy rodzina  

w kryzysie, wsparcie w okresie trzech do sześciu miesięcy. Jeśli chodzi o podnoszenie 

kompetencji, dla rodziców i z funkcjonowanie ekonomiczne rodzin, to mamy zadania 

dotyczące między innymi szkoły dla rodziców, warsztaty wychowawcze czy mediacje rodzinne 

i poradnictwo psychologiczno-prawne. I jeszcze dwa następne, to wsparcie dzieci i młodzieży 

w kryzysie, tak, czyli te dosyć istotne rzeczy dotyczące dyżury specjalistów, żeby te osoby  

w razie czego mogły się swobodnie dostać do psychologa, terapeuty, programy mentoringowe, 

tutoring, wsparcie edukacyjne, wyrównawcze dla dzieci i rodzin w kryzysie, albo też na 

przykład organizacja czasu wolnego i różnych form aktywności poza szkolnej. Jeśli chodzi 

 o tu ostatni taki zakres, czyli wzmocnienie systemu pieczy zastępczej, czyli praca z rodziną 

przed pieczą czy zadanie następne współpraca z systemem pieczy zastępczej i wsparcie rodzin 

powracających z pieczy. To są te zadania, te plany, które w tej naszej strategii zawarliśmy  

i więc tutaj ze swojej strony tylko chciałbym szanowną radę prosić o poparcie projektu 

uchwały. Dziękuję. 

 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (13 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 

0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XXI/235/2026 w sprawie Strategii 

Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Złocieniec na lata 2026-2030. 

Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 

głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

d) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia umowy dzierżawy – druk nr 292; 

 

Pani Agnieszka Wiczk (Kierownik referatu gospodarki komunalnej): 

Szanowna Pani Przewodnicząca, Szanowni Państwo Radni, podjęcie tej uchwały jest niezbędne 

w celu zawarcia umowy dzierżawy ze spółką Energa Operator na umieszczenie urządzeń 

elektro-energetycznych, w drodze wewnętrznej i teraz tylko nie wiem który to druk, bo jedno 

odstąpienie, jedna uchwała jest w sprawie umieszczenia urządzeń w miejscowości Kosobudy, 

natomiast kolejna, Nowe Worowo,  

 

Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu): 

Druk 292 to Nowe Worowo. 

 

Pani Agnieszka Wiczk (Kierownik referatu gospodarki komunalnej): 

Dobrze, to tutaj mówimy o Nowym Worowie droga wewnętrzna w Nowym Worowie, 

urządzenia elektro-energetyczne. Dziękuję bardzo. 

 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (13 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 

0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XXI/236/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 

Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 

głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt 6. Podjęcie uchwał: 
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e) w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia umowy dzierżawy – druk nr 293; 

 

Pani Agnieszka Wiczk (Kierownik referatu gospodarki komunalnej): 

Podobna uchwała jak poprzednia, tylko dotyczy umieszczenia urządzeń elektro-

energetycznych w drodze wewnętrznej w miejscowości Kosobudy. Dziękuję bardzo. 

 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (13 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 

0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XXI/237/2026 w sprawie wyrażenia 

zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 

Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 

głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

f) w sprawie wyposażenia Szkoły Podstawowej nr 1 im. Janusza Kusocińskiego 

w Złocieńcu w majątek – druk nr 294; 

 

Pan Robert Stanek (Kierownik referatu inwestycji): 

Pani Przewodnicząca, Szanowni Radni, Szanowni zgromadzeni, w związku z zakończeniem 

przez gminę Złocieniec realizacji zadania inwestycyjnego pod nazwą modernizacja budynku 

Szkoły Podstawowej nr 1 w Złocieńcu i przebudowa instalacji gazowej w budynku Szkoły 

Podstawowej nr 1 w Złocieńcu na kwotę 1 000 407,00 zł. Uzasadnionym jest przekazanie 

kompleksowo zmodernizowanej infrastruktury jednostce organizacyjnej odpowiedzialnej za jej 

bieżącą eksploatację. W związku z powyższym Burmistrz Złocieńca wnosi o podjęcie 

przedłożonej uchwały. Dziękuję bardzo. 

 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (13 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 

0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XXI/238/2026 w sprawie wyposażenia 

Szkoły Podstawowej nr 1 im. Janusza Kusocińskiego w Złocieńcu w majątek. 

Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 

głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

g) w sprawie wyposażenia Żłobka w Złocieńcu w majątek – druk nr 295; 

 

Pan Robert Stanek (Kierownik referatu inwestycji): 

W związku z zakończeniem przez gminę Złocieniec realizacji zadania inwestycyjnego pod 

nazwą utworzenie aktywnego placu zabaw przy Żłobku w Złocieńcu, ul. Elizy Orzeszkowej na 

kwotę 344 943,00 zł dofinansowanego z programu resortowego Ministerstwa Rozwoju, Pracy 

i Polityki Społecznej Aktywne Place Zabaw. Uzasadnionym jest przekazanie jednostce 

budżetowej odpowiedzialnej za jej bieżącą eksploatację. W związku z powyższym Burmistrz 

Złocieńca wnosi o podjęcie przedłożonej uchwały. Dziękuję bardzo. 

 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (13 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 

0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XXI/239/2026 w sprawie wyposażenia 

Żłobka w Złocieńcu w majątek. 

Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 

głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 
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Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

h) w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia – druk nr 296; 

 

Pani Renata Kawa – Mazur (Przewodnicząca komisji skarg, wniosków i petycji): 

W dniu 24 listopada 2025 roku do Rady Miejskiej Złocieńcu wpłynęła petycja w sprawie 

uhonorowania na terenie gminy Złocieniec ofiar ludobójstwa dokonanego przez organizację 

ukraińskich nacjonalistów i ukraińską armię powstańczą na ziemiach wschodnich II 

Rzeczypospolitej. Komisja skarg, wniosków i petycji na posiedzeniu w dniu 21 stycznia 2026 

roku przeanalizowała złożoną petycję i dokonała oceny czy spełnia ona wymogi formalne 

wskazane w ustawie z dnia 11 lipca 2014 roku o petycjach. Analiza złożonej petycji wykazała, 

iż nie spełnia ona wymogów określonych w artykule 4 ustawy drugiego punktu. 2 wyżej 

wymienionej ustawy to jest nie zostało wykazane miejsce zamieszkania lub siedziba każdego z 

podmiotów zgłaszających petycję. W związku z powyższym komisja przygotowała pod obrady 

dzisiejszej sesji projekt uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. Dziękuję. 

 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (13 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 

0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XXI/240/2026 w sprawie pozostawienia 

petycji bez rozpatrzenia. 

Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 

głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

i) w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta i Gminy Złocieniec – 

druk nr 297; 

 

Pani Beata Gorkowienko (Prezes Parafialnego Zespołu Caritas Parafii pod wezwaniem Świętej 

Jadwigi Królowej): 

Szanowna Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Pani Burmistrz w imieniu parafialnego zespołu 

Caritas Parafii pod wezwaniem Świętej Jadwigi Królowej w Złocieńcu. Zwracamy się właśnie 

z wnioskiem o nadanie tytułu honorowego obywatela miasta i gminy Złocieńcu księdzu 

Krzysztofowi Mazurowi, który od 26 sierpnia 2000 roku jest proboszczem właśnie wtedy 

nowopowstałej parafii pod wezwaniem Świętej Jadwigi Królowej Złocieńcu. Do dnia 

dzisiejszego pełni posługę proboszcza w tej parafii, służąc zaangażowaniem na rzecz 

społeczności lokalnej w wymiarze duchowym, wolontariackim i społecznym, wspierając 

również inicjatywy lokalne oraz regionalne. Między innymi właśnie z inicjatywy księdza 

proboszcza powstał parafialny zespół Caritas, którego przewodniczącym jest do dnia 

dzisiejszego. Dzięki staraniom księdza proboszcza i też właśnie społeczności parafialnej 

powstał kościół pod wezwaniem Świętej Jadwigi Królowej, który na trwale już wpisał się nie 

tylko w krajobraz miasta, ale również w historię Złocieńca. Stworzył on też budynki parafialne, 

które służą nie tylko nam parafianom, ale także społeczności lokalnej, jeśli tylko jest taka 

potrzeba, zarówno na cele kulturalne jak i społeczne. Ksiądz Robocze od zawsze z wielką 

otwartością, wspierał i wspiera różnego rodzaju inicjatywy charytatywne i pomocowe. Były to 

między innymi Szlachetna Paczka, zbiórki żywności, Złocieniecka Paczka, Złocieniecka 

Choinka, dystrybucja żywności z Unii Europejskiej, pusta choinka, również wyjazdy 

wakacyjne dla seniorów i młodzieży szkolnej, udostępnia przestrzeń parafialną również dla 

innych organizacji pomocowych i charytatywnych, między innymi też dla Fundacji Magii 

Serca Miejskiego Gminnego Ośrodka Pomocy w Złocieńcu, z którym świetnie współpracuje, 

wspierając tym samym szlachetne inicjatywy na terenie naszej gminy. Przestrzeń też kościelna 

udostępniana jest na wydarzenia kulturalne i państwowych uroczystości. Tu trzeba też 

nadmienić, że to nie tylko społeczność parafialna jest prowadzona przez księdza proboszcza 
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 i nie tylko on powiedzmy swojej parafii się udziela, ale także na poziomie regionalnym, 

wspiera również opieką duchową strażaków i myśliwych, pełni funkcję kapelana powiatowej 

straży pożarnej w Drawsku Pomorskim OSP w Złocieńcu, pełni funkcję kapelana lokalnych 

kół łowieckich. Dla nas też jako dla społeczności parafialnej, która stanowi taką istotną tę cześć 

społeczności Złocienieckiej. Będzie to też taki honor, jeśli właśnie księdzu Krzysztofowi 

Mazurowi zostanie przyznany ten tytuł honorowego obywatela miasta Złocieniec. Dziękuję 

bardzo. 

 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (13 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 

0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XXI/241/2026 w sprawie nadania tytułu 

Honorowego Obywatela Miasta i Gminy Złocieniec. 

Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 

głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

j) w sprawie zgody na utworzenie Stowarzyszenia pn. "Stowarzyszenie Gmin Natura 

2000" oraz na przystąpienie Gminy Złocieniec do Stowarzyszenia – druk nr 298; 

 

Pan Jacek Szadzewicz (Zastępca Burmistrza Złocieńca):  

Szanowna Pani Przewodnicząca, Szanowni Radni, Szanowni Państwo zasadniczym 

bogactwem naszej gminy jest przyroda. Dowodem tego jest szereg form ochrony przyrody, jak 

doskonale wiemy. Mamy obszar chronionego krajobrazu, który wypełnia 90% terenu naszej 

gminy. Mamy Drawski Park krajobrazowy, mamy trzy rezerwaty, mamy też trzy Natury 2000. 

100% teren naszej gminy objęty jest naturą 2000 Ostoja Drawska. Występuje też Natura 2000 

Jeziora Czaplineckie w północnej części gminy, jak i trzecia natura w postaci Jeziora Lubie  

i Doliny Drawy w południowej części naszej gminy. Z tym bogactwem wiąże się pewne zalety, 

jak i pewne ograniczenia. Te ograniczenia to doskonale wiemy, jakie są z przypadku chęci 

rozwoju i prowadzenia pewnych inwestycji. Dlatego też te wady są nam w pewien sposób też 

rekompensowane w związku z powstaniem potrzeb ekologicznych, też do budżetu naszej 

gminy, jak policzyliśmy, to tutaj z panem skarbnikiem wpływa około 2 500 000,00 złotych 

rocznie z tytułu z tych potrzeb ekologicznych. Niemniej jednak uważamy, że te wady powinny 

być rekompensowane w znacznie większym stopniu niż to ma miejsce obecnie. Dlatego 

chcemy stowarzyszyć się z 10 innymi samorządami gminnymi i spróbować uzyskać większe 

wsparcie z tego tytułu i z tytułu tych ograniczeń. Oczywiście będziemy zabiegać o to, żeby te 

potrzeby ekologiczne były wyceniane w wyższy sposób, żeby te kompensaty były większe 

i dlatego też chcemy się stowarzyszyć z innymi gminami, bo im jest nas więcej, tym nasz głos 

będzie bardziej słyszalny w Warszawie. Projekt statutu jest załączony do niższej uchwały.  

W imieniu Pani Burmistrz chciałbym prosić państwa o wyrażenie zgody na przystąpienie do 

tego stowarzyszenia. Dziękuję bardzo. 

 

Radny Waldemar Buca: 

Ja nie mam pytania praktycznie, ale ja tu przygotowałem taką ściągę, bo jestem bardzo za tym, 

żeby to stowarzyszenie powstało. Na zasadzie wszystkich tych 11 gmin, jakie to są gminy, 

charakterystyka, co tam jest chronione i z tych 11 my jesteśmy największą gminą, najbardziej 

liczną pod względem liczby mieszkańców, także możemy mieć głos decydujący. Oprócz 

nazwy, że są dwie gminy, to jest Wleń i Mieroszów, to są gminy miejsko-wiejskie, a pozostałe 

gminy to są gminy wiejskie. Także ja to przekażę na ręce Pana Burmistrza. 
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Pan Jacek Szadzewicz (Zastępca Burmistrza Złocieńca):  

A ja potwierdzę, że to wszystko prawda. Z tych wszystkich 11 samorządów Złocieniecki jest 

największy pod względem obszaru jak i ilości ludności. 

 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (13 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 

0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XXI/242/2026 w sprawie zgody na 

utworzenie Stowarzyszenia pn. "Stowarzyszenie Gmin Natura 2000" oraz na przystąpienie 

Gminy Złocieniec do Stowarzyszenia. 

Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 

głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

k) w sprawie Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Gminie Złocieniec na lata 2026 

– 2030 – druk nr 299; 

 

Pani Beata Roczniak (Przewodniczącą zespołu interdyscyplinarnego): 

Szanowna Pani Przewodnicząca, Szanowna Rado, Szanowni Państwo na podstawie artykułu 6 

ustęp 2 ustawy o przeciwdziałaniu przemocy domowej do zadań własnych gminy należy 

opracowywanie i realizacja gminnego programu przeciwdziałania przemocy domowej. Gminny 

program przeciwdziałania przemocy domowej i ochrony osób doznających przemocy domowej 

w gminie Złocieniec na lata 2026-2030 opracowany został zgodnie z Krajowym Programem 

przeciwdziałania przemocy domowej na lata 2024-2030. Program zawiera charakterystykę 

przemocy domowej jako zjawiska społecznego, wykaz celów, zadanie kierunków programu, 

jego adresatów oraz określa podstawy prawne podejmowanych działań. Podstawą programu 

stanowi diagnoza przemocy, jego rozmiar na terenie miasta i gminy Złocieniec. Realizacja 

programu będzie opierać się na następujących priorytetach: profilaktyka i edukacja społeczna, 

ochrona i pomoc osobom doznającym przemocy domowej, oddziaływania względem  

osób stosujących przemoc domową, doskonalenie kompetencji służb i przedstawicieli 

podmiotów realizujących działania z zakresu przeciwdziałania przemocy domowej. Misją 

programu jest zmniejszenie skali zjawiska przemocy domowej, zwiększenie pomocy osobom 

doznającym przemocy domowej oraz zwiększenie skuteczności działań interwencyjnych  

i korekcyjnych wobec osób stosujących przemoc domową w gminie Złocieniec. Podjęcie 

uchwały jest uzasadnione, gdyż dotychczasowy program obowiązywał do 31 grudnia 2025 

roku. Dziękuję. 

 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (13 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 

0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XXI/243/2026 w sprawie Gminnego 

Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy 

Domowej w Gminie Złocieniec na lata 2026 – 2030. 

Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 

głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

l) w sprawie dokonania zmian w budżecie Gminy Złocieniec na 2026 rok – druk nr 

300; 

 

Pan Jacek Zbierajewski (Skarbnik Gminy Złocieniec): 

Szanowna Rado, podjęcie uchwały jest  konieczne, żeby gmina mogła przystąpić do projektu 

Premia Społeczna. Tutaj zabezpieczamy w kwotę 200 000 zł jako  wkład własny, abyśmy mogli 
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złożyć wniosek o dofinansowanie tego projektu. Ponadto zabezpieczamy  środki na zadania 

inwestycyjne. Pierwsze przebudowa drogi w miejscowości Kosobudy. Na projekt budowlany  

30 000,00 zł. Będziemy starali się pozyskać środki z funduszy zewnętrznych na modernizację 

tej drogi. Ponadto zabezpieczamy środki na przebudowę schodów przy małej stanicy nad 

Drawą oraz przebudowę schodów za ul. 11 Listopada w  Złocieńcu wraz z zagospodarowaniem 

terenu. Pierwsze zadanie to jest kwota 40 000,00 zł, a drugie 190 000,00  zł. Dziękuję. 

 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (13 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 

0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XXI/244/2026 w sprawie dokonania 

zmian w budżecie Gminy Złocieniec na 2026 rok. 

Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 

głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt 6. Podjęcie uchwał: 

m) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Złocieniec na lata 2026 – 2032– druk nr 301. 

 

Pan Jacek Zbierajewski (Skarbnik Gminy Złocieniec): 

Uchwała dostosowuje kwoty do kwot zawartych w uchwale budżetowej, która została przed 

chwilą zmieniona oraz wprowadzamy nowe przedsięwzięcie, to jest zielono-niebieska 

transformacja  przy budynku Szkoły nr 1 w Złocieńcu. Program zakłada zagospodarowanie 

terenu z źródeł zewnętrznych, aby złożyć wniosek  należy zabezpieczyć swój udział. Planujemy 

realizować ten projekt od 2027 roku, w związku z tym zabezpieczamy kwotę  3 260 000,00 zł 

na poczet tego programu i aplikacji o środki zewnętrzne. Dziękuję 

 

Rada Miejska w głosowaniu jawnym imiennym (13 głosów oddano “za”, 0 głosów “przeciw”, 

0 głosów „wstrzymujących się”) podjęła Uchwałę Nr XXI/245/2026  zmieniająca uchwałę  

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Złocieniec na lata 2026 – 2032. 

Przewodnicząca Rady, podsumowując głosowanie stwierdziła, że wszyscy Radni obecni na sali 

głosowali za przyjęciem uchwały - lista głosowania imiennego stanowi załącznik do protokołu. 

 

Punkt 7. Komunikaty i oświadczenia. 

 

Radna Barbara Pawłowska: 

Szanowna Pani Przewodnicząca, Drodzy Radni, chciałabym z tego miejsca podziękować za 

oddany głos chodzi o uchwałę budżetową, w której jest ujęty projekt na drogę w Kosobudach. 

Wieloletnie starania i  dzięki tutaj władzy Pani Burmistrz i Panu Burmistrzowi, w szczególności 

podziękowanie za dotrzymane słowo Panu Skarbnikowi, którzy  ujęliście właśnie w tej uchwale 

ten projekt. Dla mieszkańców Kosobud jest to bardzo ważne i z całego  serca bardzo dziękuję. 

Wiem, że zostały  przedsięwzięte kroki w pozyskanie funduszy na remont tej drogi. Mam 

nadzieję,  że się uda, bo stan techniczny drogi jest katastrofalny. Nie każdy wie, ale niestety tak 

jest, więc bardzo dziękuję w imieniu własnym i  mieszkańców za to za te oddane głosy. 

Dziękuję 

 

Radny Jarosław Sobczak:   

Szanowna Pani Przewodnicząca, Szanowna Rado, Pani Burmistrz, Panie Burmistrzu. Ja 

chciałem zgłosić tylko taką małą uwagę, żeby  przyjrzeć się stanowi technicznemu szaletu 

miejskiego. On w tej chwili już no zaczyna być takim straszakiem i  w ogóle nie zachęca do 

skorzystania z niego. Dziękuję bardzo. 
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Pani Urszula Ptak  (Radna Powiatu Drawskiego): 

Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Szanowni Państwo Burmistrzowie,  Szanowni Państwo, 

15 stycznia odbyło się spotkanie w Szpitalu  Powiatowym w Drawsku Pomorskim. Spotkanie 

było na wniosek przewodniczącej Związków Zawodowych. W spotkaniu uczestniczyli lekarze, 

pielęgniarki, opiekunki i  my radni z terenu naszego naszej gminy, Pani Barbara Głowacka, Pan 

Waldemar Włodarczyk i ja. Burzliwe było spotkanie a dotyczyło opiekunek, które zostały 

zwolnione  przez spółkę AHP Katowice. W związku z tym zostało to nagłośnione. Sami 

państwo wiedzą, że  teraz w internecie cały czas szaleje to, że szpital zamkną, że chirurgia 

zamknięta, muszę Państwu powiedzieć  i uspokoić, że na dzień dzisiejszy, bo dostałam taką 

informację, przywrócono opiekunki, te które już zwolniono do  pracy i  wycofano zwolnienia 

pozostałym opiekunkom. W grudniu była też taka sama sprawa, dotyczyła salowych. Na dzień 

dzisiejszy myślę, że na pewno Pani dyrektor postąpi prawidłowo, bo to co mówiliśmy na 

spotkaniu, wiele nas było  na tym spotkaniu, że nie tylko mury są ważne, rozbudowa to też jest 

ważna, ale ważny jest  ten czynnik  ludzki ta opieka, która musi być dla danego pacjenta. Tego 

się nie da uniknąć. Może to chciano zrobić tak jak na wzór włoski, że tylko jest lekarz  

i pielęgniarka, a nie ma opiekunek ani  salowych w szpitalu. Ale miejmy nadzieję, że wszystko 

się poukłada. Teraz w lutym mamy jedno z zadań Rady Powiatu Drawskiego i jest ocena  

działań i pracy Szpitala Powiatowego w Drawsku Pomorskim. Dziękuję. 

 

Punkt 8. Trybuna obywatelska. 

 

Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu): 

Nikt nie zgłosił chęci wystąpienia podczas Trybuny Obywatelskiej. 

 

Punkt 10. Zamknięcie sesji. 

 

Pani Aneta Kuszmar (Przewodnicząca Rady Miejskiej w Złocieńcu): 

Stwierdzam, iż porządek obrad został wyczerpany. Dziękuję Radnym, Pani Burmistrz, Panu 

Burmistrzowi oraz wszystkim uczestnikom dzisiejszej sesji. Zamykam XXI sesję Rady 

Miejskiej w Złocieńcu (godz.15:08) 

 

 

 

 

Protokołowała:                                                                           Przewodnicząca Rady:    

 

 

Marzena Skupień                   Aneta Kuszmar 

 

 

 

 


